

## KÖRKÉP

## Egészségét

**BALÁSTYA.** Egészségüket rendeznek a településen máától péntekig. Ma többek közt fül-orr-gégészeti, szemészeti, fogászati vizsgálatokat tartanak, szó esik a homeopátiáról, a hajgyógyászatról, lesz vérnyomás-, vércukor- és koleszterinszint-mérés, de kipróbálható a készülékes stresszcsökkentés is. A vizsgálatokra a védőnőknél kell bejelentkezni a 30/869-5037-es vagy a 278-255-ös telefonszámon.

## Kötet a Feketevárról

**CSONGRÁD.** Előreláthatólag november végén, december elején jelenik meg Csongrád névadójáról, a Feketevárról készült tanulmánykötet. A kötet a helyi történetkutatók írásait tartalmazza, kibővítve olyan nagynevű kutatók műveivel, mint Trogmayer Ottó, Tari László és Katona Imre. A Feketevár léte mindig is foglalkoztatta a csongrádiakat: tárgyi emlékek hiányában olyan kérdések merültek fel a csongrádiakban, hogy pontosan hol, merre volt a vár, hogy nézett ki, milyen volt a formája. A tanulmányok szerzői ezekre a kérdésekre is próbálnak választ adni.

## Tüdőgyógyász-találkozó

**DESZK.** Magyar-román tüdőgyógyász-találkozót tartottak a hétvégén Szegeden, illetve a deszki szakkórházban. A konferenciára érkező magyar és román szakemberek legfőbb célja a két ország orvosai közötti klinikai, oktatási és tudományos együttműködés folytatása és bővítése a tüdőgyógyászat és határterületeinek széles spektrumában.

## Akadálymentesítés

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Az európai uniós normáknak megfelelően akadálymentesítik a városi rendőrkapitányság épületét. Az Igazságügyi és Rend-



szeti Minisztérium által biztosított 3 és fél millió forintból az épület bejárati lépcsőjéhez rámpát építenek, amelynek segítségével könnyen bejuthatnak az épületbe a kerekesszékekkel közlekedők is. A korszerűsítés során a mosdókat és a mellékhelyiségeket is használhatóvá teszik a mozgáskorlátozottak számára.

## Német nyelvi vetélkedő

**SZEGED.** Németország és az EU címmel városi német nyelvi vetélkedőt rendeznek a berlini fal leomlásának 20. évfordulójára alkalmából ma 14.30-tól a Deák Ferenc Gimnáziumban nyolcadikos diákoknak. A játékos feladatok Németország és az EU földrajzához, kultúrájához kapcsolódnak.

## ÁTSZERVEZIK A SZOLGÁLATOT

## Maradnak a mezőőrök

**Nem szüntetik meg a mezőőri szolgálatot, de átszervezik a működését Vásárhelyen. 8 körzet helyett 5 lesz, így 5 mezőőr és a szolgálat vezetője látja el a feladatot.**

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
TÖRÖK ANITA

Bár korábban felmerült a lehetőség, nem szüntetik meg, inkább átszervezik a mezőőrséget Vásárhelyen. Megírtuk: a földtulajdonosoknak csupán 46 százaléka nyújtotta be a területének nagyságára vonatko-

**» Két alkalmazott nyugdíjba megy, egy pedig költözés miatt mondott fel.**

zó bevallást az önkormányzathoz. A járulékok – külterületen évente hektáronként 730 forint, zárt kerteknél 1430 forint, a terület nagyságától függetlenül pedig minimum 630 forint – kifizetésének alapja a bevallás. Ezért vetődött fel, hogy szükség van-e a szolgáltatásra.

Az átszervezéssel a jelenlegi 8 körzetet 5-re csökkentik. Így 5 mezőőr, valamint a szolgálat vezetője, *Benkő Zsolt* – aki egyébként települési képviselő is – látja el a feladatot. Nem bocsátanak el egyetlen mezőőrt sem – tudtuk meg Benkő Zsolttól. Két alkalmazott nyugdíjba megy, egy pedig költözés miatt mondott fel. Hozzátette: miután az önkormányzat saját rendészeti csoportot hozott létre, a tervek szerint a portaszolgálat, a közterület-felügyelet és a mezőőri szolgálat átjárható lesz. Ott segítenek be, ahol éppen szükség van rájuk.

A mezőőri szolgáltatás nem kötelező önkormányzati feladat. Állami támogatásból – a költségek egyötödét fedezi –, valamint önkormányzati pénzből finanszírozzák. Vásárhelyen 7 évig nem szedték be a járulékot, és bevételek hiányában 2010-ben sem fogják.



Kevesebben lesznek a mezőőrök a vásárhelyi határban. FOTÓ: TÉSIC ATTILA

## 11 milliót hozott Szegednek a SZIN

SZEGED  
MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Ifjúsági Napok gazdasági hatásait vizsgálta a Dél-alföldi Regionális Társadalomtudományi Kutatási Egyesület. A napokban elkészült jelentésből kiderült: a rendezvény megközelítőleg 10

ezer 526 vendégéjszakát generált a város számára. A szállásdíjak 108 millió forint forgalmat hoztak a helyi vállalkozóknak, aminek 2 százaléka (2 millió 160 ezer forint) helyi iparüzési adó formájában a város kasszájába kerül.

A SZIN 60 ezer látogatója fejenként átlagosan 3643 fo-

rintot költött a városi boltokban, éttermekben, cukrászdákban és egyéb vendéglátóhelyeken – a szállás, belépő költségeit és a Partfürdőn elköltött pénzt nem számolva – ez összesen 218 millió 580 ezer forint. Az iparüzési adó-bevétel ebből 4 millió 371 ezer.

Az idei SZIN gazdasági hatása a belépőkkel és a fesztivál területén mért forgalommal együtt egymilliárd forint. A magyar állam költségvetésébe 200 millió kerül, Szeged kasszájába pedig közvetlenül, idegenforgalmi adó, illetve helyi iparüzési adó formájában több mint 11 millió forint.

## FEKETE PONT



**A gyerekek életét is veszélyezteti az, aki eltüntette a vásárhelyi Oldalkosár utca 9. és a Brunsvik Teréz Óvoda közti gyalogátkelőt jelző egyik KRESZ-táblát. A tolvaj legkevesebb egy hatalmas fekete pontot érdemel tettéért. A zebrához a másik irányból érkező járművezetők pedig az ágak takarásától nem láthatják az ott még meglévő táblát. FOTÓ: TÉSIC ATTILA**

## Megújul a templom

**MAKÓ.** A makói görög katolikus közösség 15 millió forintot nyert az Oktatási és Kulturális Minisztériumtól a templom felújítására. A rekonstrukció szorosan illeszkedik az önkormányzat belvárosfejlesztéséhez. A pénzből elsősorban a templom szigetelését kell megoldani, mert erősen vizesednek a falai.

A közeljövőben nem csupán a görög katolikusok temploma újul meg. A többi makói egyházközség is beadta kérelmét az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programhoz, de ezeket még nem bírálták el. Az újvárosi református templom felújításához 7,8 millió támogatást kértek, a belvárosi reformátushoz pedig 8 millió forintot. A római katolikusok pedig templomok, illetve kegyeleti emlékek felújítására összesen 31,5 millió forintról szóló támogatási kérelmet adtak be.

## HÍREK

## A regionalitásról

**HATÁR MENTI ÉS HATÁRONKON ÁTNYÚLÓ** együttműködés címmel Szabadkán rendezik meg VII. vándorgyűlését a Magyar Regionális Tudományi Társaság. A kétnapos program, amelynek a városháza ad otthont, november 12-én 10 órakor kezdődik, s napirendre kerül egyebek között a schengeni határon átnyúló együttműködés, a vajdasági regionális fejlesztés és a szerbiai területpolitika is. 13-án szekciókban folytatódik a vándorgyűlés, a PHARE-program mellett az euróregió éppúgy szóba kerül, mint a környezetvédelem kérdésköre.

## Ünneplik a tanítóképzést

**A TANÍTÓ- ÉS ÓVÓKÉPZÉS** felsőfokúvá válásának 50. és a szegedi tanítóképzés újrاندításának 10. évfordulója alkalmából szervez jubileumi ünnepséget az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kara kedden 10 órától az MTA SZAB Székházban. A rendezvényen bemutatkozik a szegedi tanító- és óvóképzés, de szó lesz még egyebek között a média gyermekekre gyakorolt hatásáról, a matematika hasznáról és a gyermekvédelemről is.

## Ajándék Chagall látogatóinak

**MARC CHAGALL 112 VILÁGHÍRŰ** litográfiájából október 16-án nyílt kiállítás a REÖK-ben a Pingvin Patikák jóvoltából. A német magángyűjtő, Richard H. Mayer tulajdonát képező műkincseket öt hazai nagyvárosban mutatják be. A háromhetes szegedi tárlat tegnap este zárult, az utolsó látogatót, Jánossy Tamás kutatóorvost egy Chagall-albummal lepték meg. A kiállítást haterzen látták.

## Emléktábla Tandarinak

**A NYOLC ÉVE ELHUNYT DR. TANDARI JÁNOS,** kiváló autóversenyző és ügyvéd emléktábláját avatják fel november 10-én, délután fél 3-kor Szegeden, a Madách utca 19. szám alatt. A megemlékezést az autókлуб regionális szervezete és az ügyvédi kamara tartja. Az emléktábla avatását megelőzően, 13 órakor az Alsóvárosi temetőben koszorúzzák meg Tandari sírját.

## Radnóti Miklós szegedi professzorai

**A SZEGEDI EGYETEMEN** tanult – 1930–1935 között – Radnóti Miklós professzorait ismerhetjük meg a kedden 10 órakor, a Bölcsészettudományi Karon kezdődő előadás-sorozaton. A Szegedi Tudományegyetem Szaklevéltára Radnóti Miklós születésének centenáriuma és halálának 65. évfordulója emlékére rendezi az egyetem történeti konferenciát, amelyen föltűnik – többek között – Horger Antal, Sík Sándor, Zolnai Béla és Tettamenti Béla professzor alakja is.

Karácsonyi ajándéktárgyak széles választéka üzleti partnereinek!

www.plus-gratis.hu

Kérésére katalógusunkat postázzuk.

Telefon: 62/558-340

Plus·GRATIS